



## 喂海鸥

市中区逸夫小学二(3)班

小记者 张淇玥

辅导老师 袁媛

今天,我和爸爸、妈妈一起来到了大连坐船。我们早早地来到了码头,只见船可真大呀!有好几层楼房那么高,船舱里有电影院,有餐厅,还有超市。船启航以后,我们来到了甲板上,看见大海可真美呀!这时,我看见在轮船的上方有一群海鸥在飞翔,许多游客都拿着面包在喂它,于是,我也让妈妈给我拿了一块面包喂海鸥。我扔了一块它叼住了,我接着又扔了好多,它都叼住了。海鸥可真棒呀,它太厉害了!玩了一会儿,我和妈妈都感觉到有点冷,妈妈让我回船舱去,我依依不舍地给海鸥说:“再见!”它好像也在和我说:“再见!小朋友!”

## 晨练

市中区中兴小学二(2)班

小记者 谢峰

辅导老师 李春兰

爸爸看上去瘦瘦的,但身体很强健。我想这与爸爸每天坚持晨练有关吧。于是我跟爸爸说我也想早晨起来锻炼身体,爸爸很高兴的回答说:“可以,好孩子!”。天刚蒙蒙亮的时候爸爸就叫我起床了,我真的很困,一点也不想起床,但是一想到要把身体的棒棒的我,我一咬牙还是起来了!我们来到了小区旁边的东沙河公园,那里已经有很多人在锻炼了。有的人舞剑,有的人跑步,还有的人踢毽子……我和爸爸跳绳,我本来感觉还很冷,不一会儿就跳得满身出汗了。我们锻炼了一个多小时就回家了。我相信只要坚持下去,就一定会有一个好身体!

## 我的小白兔

市中区实验小学四(1)班

小记者 刘灵钰

辅导老师 周存英

我家有一只小白兔,它长的特别可爱。你瞧,它披着一身雪白的绒毛;长着一对长长的、尖尖的耳朵,每当有声音时,就会竖起耳朵听;一对红宝石似的闪闪发亮的眼睛,嵌在小脸上,可爱极了。小白兔爱吃萝卜和青菜,有一次,我喂它吃东西的时候,故意把萝卜举得高高的,没想到它竟然跳了起来,一下子把萝卜给抢走了。我每天都喂它吃东西,时间久了,我们的关系也变得越来越友好了。小白兔非常贪吃,有一次,我从外面回来,看见小白兔正在吃盘里的菜,我便拿起一根小棍假装打它。小白兔像是知道我要打它,缩成一团,用乞求的目光望着我,像是在说:“小主人,求你别打我,我只是肚子饿了,才会吃盘里的菜。”看着小白兔可怜的样子,我不忍心打它了,轻轻地对它说:“回笼子里去吧。”看!这就是我喜欢的小白兔。

## 《二年级的小朵朵》读后感

市中区鑫昌路小学二(1)班 小记者 李承泽 辅导老师 王燕

前几天,好朋友送给我《二年级的小朵朵》这本书,我迫不及待地开始看,一口气看完了。书里的主人公小朵朵是个天真、顽皮、总爱闹笑话的小女生。

二年级的语文课上,老师问她,“你长大的理想是什么?”小朵朵说:“我长大了的理想是当妈妈,因为妈妈是我们家的大人。”小朵朵的想法可真天真呀!书中

还有许多小朵朵的故事,可真好呀!我非常喜欢这本书。我也要像小朵朵一样开开心心的度过每一天。

## 东湖赞歌

市中区君山路小学三(4)班 小记者 张桐瑞 辅导老师 周海霞

我迫不及待地想去欣赏外面那美丽的风景,便缠着姥姥要去东湖公园玩。姥姥经不住我的软磨硬泡,终于答应了。于是,我们俩踏上了去东湖公园的路上。经过了公交车的拥挤,我们终于来到了东湖公园。

啊!东湖公园的景色真美啊!地面上,小草冲破了泥土;一朵朵不知名的小野花绽放着可爱的笑脸,好像是在欢迎着我们的到来……

我和姥姥继续前行,啊!前方的景色更加美丽呀!梨树上开满了洁白的梨

花,仿佛昨夜下了一场雪似的。有的全绽放了,有的才展开两三片花瓣儿,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂一样。蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞舞。

这次踏青让我进一步感受到了东湖的美丽和动人。

## 童话一则

市中区建设路小学五(5)班 小记者 陈凡捷 辅导老师 韩洪民

今天是星期天,小白兔妮妮提着随身携带的小篮子出发了,妮妮这次要去采蘑菇送给远方的姥姥。

妮妮穿好裙子和新买的小布鞋,向大森林走去。“啦啦啦,我是美丽的妮妮,我要去采多多的大蘑菇,啦啦啦,我真快乐!”妮妮唱着美妙的歌上路了。

快要走到大森林时,一直看起来十分狡猾的狐狸跳

了出来,对着小白兔说道:“我今天饿死了,正好吃了你!”妮妮立刻慌了神,不过随后又想到,要用智慧来战胜这只狐狸!狐狸见她好像吓呆了,便说:“你在想什么?”妮妮说:“临死前能不能为你跳一段芭蕾舞?这样可以帮你开开胃。”狐狸爽快的同意了。妮妮的身体开始旋转了起来,一圈一圈的转,狐狸被看晕了,头昏脑胀,倒在地

上。妮妮可是受过专门舞蹈培训的,所以当然不会转晕。妮妮见狐狸倒在了地上,便用一堆草盖住了他,继续往前走采蘑菇去了。狐狸只好有气无力地说道:“咳,我竟会败在你一个小白兔的手中。”

回到家,妮妮给妈妈说了事情的经过,妈妈直夸妮妮是一个勇敢、智慧的孩子,妮妮听了更是心里像吃了蜜一样甜。

## 勇闯活力湾的历险城

薛城区临山小学三(12)班 小记者 丁怡雯 辅导老师 周艳玲

一天,姐姐非要和我去奶奶家附近新开的一家游乐场——活力湾。伯父没办法,只好让我和姐姐去。

摩天轮、激流勇进、旋转木马、历险城……好玩的东西让我数不胜数。“小钰,你觉得哪个会好玩?”姐姐问。我说:“随便”。“那我们玩历险城吧。”我说:“好的”。

我们刚进去,就看到墙上有许多可怕的画,我就吓哭了。姐姐说:“这些都是画,不会出来的”。我止住眼泪。我和姐姐商量了一下,先问问里面是什么情况。正巧,出口走出来一个叔叔和阿姨。我问:“阿

姨,里面吓人吗?”阿姨说:“里面都是僵尸,有点吓人,但都是假的”。“什么?”姐姐惊讶地问。呜呜……我又被吓哭了。阿姨说:“不要怕,你看阿姨都出来了,不是也没事吗。所以,这些都是假的。”可我还是害怕。“没事,阿姨和叔叔再陪你们去。”阿姨和叔叔带着我们又进去了。

到了里面,我看到一个倒下的僵尸突然起来。哈哈哈哈哈!啊哈哈!这时,响起了僵尸的笑声。呜呜……我又被吓哭了。阿姨说:“没事,你最害怕的时候就闭眼睛。”然后,那位叔叔说:“下一个就是一个

穿白衣服的鬼了,就在一条路中间晃来晃去的那个。我要不要把你抱起来?”我说:“行。”正巧,前面有个穿白衣,长头发的鬼,叔叔一把把我抱了起来,我也不多说了,我们度过了像要塌下来而且有声音的桥;从棺材里蹦出来的僵尸;有喊着要吃人的吸血鬼;有快要被监狱门撞开的僵尸;有正用锯子把人锯死的僵尸等。很快我们到了出口。

到了出口,我向叔叔和阿姨道了谢,就对姐姐说:我再也不来这鬼地方了。

我要谢谢那位叔叔和阿姨,是他们帮我练了胆量,使我变得更加勇敢。

## 劳动在“五一”

峰城区实验小学六(8)班 小记者 肖琪 辅导老师 孙美玲

一年一度的五一劳动节到了。盼星星,盼月亮,终于可以放长假了!每天可以写写作业,看看电视,玩玩电脑,探访亲朋好友,真是乐不思蜀!在这个五一里,我们全家打算去姑姑的早餐店里作客,准备学学待客之道。

五一的早晨,我们全家早早地来到了姑姑的店里,姑姑已经打开了店门,在摆设桌椅。一见我们来了,便请我们吃了香喷喷的手工面和饺子,吃完后,还能配上一碗热腾腾的汤,真是想得周到!

八点钟要到了,陆陆续续地来了些客人,他们有的吃面,有的吃粉丝,有的吃饺子,每个人还多喝一碗汤,姑姑差不多要洗一天十几个客人,一人两个碗的碗数,还要负责店面的清洁,家中的锁事,真的是忙得不

可开交。加上今天是五一,人更多。看到这里,我决定帮姑姑做一天的早餐店的小小服务员。

首先,我要收拾碗筷。我先把客人吃的碗筷收拾好,放到洗碗池里,按大小叠好,再把桌子抹干净,迎接下一位客人的光临。我走进走出,忙前忙后,忙到了十点多,终于客人都走了。我就把桌子收起来。

接着,我要帮手洗碗。我和姑姑蹲到洗手池旁,打开水龙头准备洗碗。望着两三叠厚厚的碗,不禁大惊失色道:“姑姑,怎么有这么多的碗呀!”姑姑笑了笑,说道:“客人多碗就多呀,你现在知道挣钱不容易了吧!今天是劳动节,就让我们在劳动节中好好劳动吧!”说干就干,我和姑姑分工起来,她洗碗,我用水滤净。经过我们俩的努力,

终于洗好了碗。

一个上午过去了,我在下午还得尽上我这个小店员的最后一个义务,那就是拖店面的地板。这可难不倒我,因为拖地是我的强项。我二话不说,拿起拖把,沾上水拧干后就不动声色地拖了起来。姑姑的店面虽不大,但杂物却比较多,总是挡住拖把,所以我左拖右拖根本行不通。我只好搬开杂物,一点一点地拖。时间一分一秒地过去,成功也终于在一场汗流浹背后迎来。

傍晚就要来临,我们要回家了。姑姑给我买了雪糕以作感谢。品尝着冰凉的雪糕,我回想着刚刚的劳动。“五一”劳动节就在我的劳动中过去了,我认为这个五一让我明白了劳动的可贵,也让我在五一里学会了劳动。让我们劳动在“五一”吧!

## 围棋比赛

薛城区实验小学三(2)班

小记者 刘翔宇

辅导老师 张晓婷

今天放学后,学校组织了一场围棋比赛,我踊跃的报名参加,老师把我评为了三大高手之一的代表参加比赛。

比赛在校会议室展开,规则是“两人对弈、败者淘汰”。比赛开始了,我的对手是一位扎着马尾的小女生,一开始我很紧张,心里扑通扑通得直跳,忽然,我想起了平时和爸爸下棋时他教我的秘诀“保存实力、伺机而动”。我慢慢的平静了下来,开始认认真真下棋。她一个子儿,我一个子儿,你来我往,她吃了我好几个很重要的棋子,我顿时急得像热锅上的蚂蚁一样团团转。再不出奇迹就要失败了,我想了许多办法都没有用,突然,我看到棋盘上她的一个失误点,我立即开始攻击,一会就吃掉她20几个棋子,马上反败为胜。

最终我为班级取得了胜利,我的心里像喝了蜜一样,甜滋滋的。



## 老牛

薛城区南临城小学四(2)班

小记者 秦奋

辅导老师 王平

故事发生在青海县一个极度缺水的地方。这里,每人每天的用水量严格的控制在3斤,这还得靠驻军从很远的地方运来。除了日常的饮用、洗漱、洗菜、洗衣外,还包括喂牲口。人缺水不行,牲畜也一样。有一天,一头一直被人们认为憨厚、忠实的老牛,挣脱了缰绳,强行闯入沙漠里唯一的送水车必行的公路。运水的军车来了,老牛以不可思议的识别力,迅速冲上去,拦在车前。军车一个急刹车,戛然而止。老牛沉默地立在车前,任凭驾驶员呵斥驱赶,也不肯挪步。5分钟过去了,10分钟过去了……双方依然僵持着。运水的战士以前也遇到过牲口拦路索水的情形,但它们都不像这头老牛一样倔强。人和牛就这样的对峙着,谁也不肯让步。狭窄的公路上出现了堵车,后面的司机心急如焚,愤怒的吵嚷着,有的甚至用汽油点火驱赶老牛。可老牛依然稳如磐石,纹丝不动。

老牛的主人来了,看到这情形,恼羞成怒,扬起长鞭狠狠地抽打在瘦骨嶙峋的牛背上,一鞭、两鞭……老牛被打得哀哀地叫唤着,但是不管主人怎么抽打,老牛以死抗拒,一动不动。

看着老牛悲惨但宁死不屈的样子,运水的战士哭了,焦急的司机哭了,原来吵嚷的人群变得鸦雀无声。

“就让我违反一次规定吧,我愿意接受处分。”说罢,运水战士毅然从水车上取出半盆水——3斤左右,摆在老牛面前。老牛却没有去喝那以死抗拒得到的水,而是面对夕阳,仰天长啸,似乎在呼唤什么。晚霞中扬起一股沙尘——一头小牛从远处跑来。受伤的老牛慈爱的望着小牛贪婪地喝完水,伸出舌头舔了舔小牛的眼睛。静默中,人们看到了老牛母子眼中深情的泪水。

天边的红云灿烂的燃烧着,没等主人的吆喝,在一片寂静无语中,它们掉转头,慢慢往回走……